


yo EQISY/[[EES]

1.

e 457t AB=a, AF= b2 @ u,
WE DFZ a, b2 UERjolehD

2.

a3} ol & Wel Zo|7} 19 ALz
tate] [ACH[ADIe 7t Fatoler2

v WEZ} Bx], WE e =7]7F ¥H

0gl
D
jES
m

W, S, B ofwls) BHEA] b A

3- 1~
@) 2a+2b

@5@ Eb @ECH_EI)

5— 3-
D 2a+2b

5—> 37
® 2a+2b



TR ICETE
D AB+BC=AC

@ OB—0A=AB
32

gelel vl A P, Q, R, SOl Wate] e &
RQ+DPS+SR+QSe 2& wWEE=

@ PS @ Qs ® RQ
@ RS ® SR

5.

278 ABCDIM AB=a, BC=bolil, A po

tate] PA+PB+PC+PD=AD Y w, 174
2 AWES Y= YE IE FHL

9. 2PA+PB+PC=0
—_ — 1—>

L., PB= Ea—*b

—_ — —

C. PC=—a+ b

2 4
® 7 @ « @ 1, -
@ v, = ® 71, v, =

= P27 0 F e a9} v/t A2 BTG o a=kbe) A5

6.

A HME p=3a—b, ¢=

=

&eM (JF, a, b
o2 ®
@ 2 ®

1.

d ¥ E)7} ol 1L

tj 5}
OA=2a, OB=—
o w, A H A, B, C7F

A4 me] 3227
O -2
@ 4

o o|w

E;

@0
® 6

k7} EA

a+2b, r=2a+kbol thahol
T8 ptg, g7k AR BRI A A5 k)
a. b= G} o m

Hesta] ekt
7
© 7

BastA e T U q, bof

—

0C=ma—2b
& A Sl Qe o

rr

@ 2




o
= % WE g, bl kel T Mo AHS 0= AAAZS W, F W FHS
mino® WEEE AS pel a4k o] W OPZ a9t 5o m:n WE M} s
g o) W= M ™My u
7443 = ol ME= ——at ——b % UEhd
AABCIA ABE 1:22 W@ d& D, a9 22 AQABOIA W 0AE 2:18 Y
BCY ZH<& Eati 3tk AB=a, AC=be} Ao p, W OBE 1:2% UEa= 4S Qo
& W, DES a, b2 ER] TS &7 OA=a, OB=be} a3, AE pQel FHS
Mol & w, OM < a, b& LFERHW9)
A
D
B = C
D ~at—b @ Za+~b
= o - N —a+ —b —a+—b
® —a+—b @ Sa+—b 12 204
3 2 6 2 - 1- 1~ 1=
1- 1~ @ Eaﬂrgb @ gaJrgb
® —at+—=b
@ ga‘f—gb




4y
= Fugel A AE FAsA e F
Fugel el WE 2 x =patq
g4 % T o XME o9 b F2HG AZA

10.

a93 22 A0ABe ddte] 0A, OB 77
1:2%2 Wisles A4S 247 ¢, D& skl AD 9
BCQ] J—ﬂ@% PE}‘ 6‘]—%]—_ ﬁ: lﬁ+m£ﬂ_ 3} U:H,
I+me Fke210)

s

B
D
0 C A
1 1 1
1 3

ta+(1—t)b = LJERD 4= gt}

11.
HePAHAE ABCDOIA ¥ ADS THE E,
H CDY 3FEF FolA Cco 77k A= ret
83, AF, BES wHS Pt 8. AD=a,
AB=b2 & W, AP=patqhs WHEAINE A5
p, ¢ F p+qo S Ttk

D F C
f‘%/
a
A 7}* >R




T o o= (2, 5), b=(—1, 2)l s
2a+3z=—102 WE 72 Fato]e}12)

13.

A N a=(—1,0), b= 3, 1), o= (=2, —3)°

ate], [b—2a— 2o Fhe91d

14.

A ¥E o= (1, 2), b=(3, —2), ¢= (13, 10)
Wetel c=matnbE WHAE m, 0ol @S

Tated 2 10

15.

Al A" A(-1, 1), B2, —1), Cc(0, —2)°] tis}l<]

AB=CDZ w=a71= & Dl st oD ¢
2718 Fateleh1o

16.

Al AL, 1), B, 1), C(—1, 1)l tia}e]

—_— —_— _— -

PA+2PB+3PC=0
WEA 7= A peo AREE 5ok 16

il

17.

a= (4. 4), b=(2, 1), c= (=1, 5)° wi3}]
= Z—l—kgﬂ- 2—27]- A=z Past o,
4 k9l ke Fapelehan

iRyt



18.
293 ol

AB - BD ¢

@ wel ol 191 Aol 9lrh,

= F WE g, b7} o]FE 24 g2k & W, WA a- b2 lalbleost® o) FT

ft= ehofeh1s)

A D

19.

a3 o] AC=29 Hzto] 5 WAzt
ABCOlA ¥ BCY F

l
o
=

AB - AM S| #e219)

D 22
@ 33

@ 23
® 6

® 32




\YL4
—

~ .
‘O~ = l:r H—ﬂEi Z:(al’ a2)’ g:(bl’ bQ)Oﬂ EH—B}O:] a - Z=a1b1+a2b20114.

22.

20.
A ME a=(2, 2), b=, 4), OP=pel tlato]

e
@bl e - G i)=0
@ 1 @ 3 ® 5 S WEA7IE A Pt UEhE 589 Ho|=22
v o D V2r @ 27 ® 227
@ 427 ® 8w
21. 23.
FE = (2 1), b= (-2, 3) Wt Aud sel ¥ A A1 3), BG, )9 224
7(6)=(attb) - (ta=b) y=22" 1% &ol= 4 ol tatel AB - AP ¢
o, f(t)e] HAg222D 2 4= 710-923)
D 13 @ 16 ® 17 D -5 © —4 ® —3
@ 18 ® 19 @ —2 ® -1



_“(7"_ @:1) g=l—; a
YA @ (ka) - b=a - (kb)=k(a - b)
[EL: ® (a+b)-c=a-c+b-c

24.

F M o, b7} olF 2] 2717} Tolm

la=3. [bl=29 W, 2a+30)- (a—2b)¢] 7HE9220
@ -9 @ -5 @0
@ 3 ® 5

% WE g, bl tistel
lal=1, |bl=2, la—bl= V3

o, (a—b) - (a+2b)9] 7E925
D -8 @ —6 @ —4
@ —2 ® -1

26.

T WE a,
lo

bel =717 2+7} 3, 40|l 4, b7}

o)== 7kl A7 60° QD ul, [a—ble] Zre226)

5 e o, pol jatel
lal=2, [bl=3, la+bl=4
A o, la—ble] 2D

D V5 @ V6
@ 3 ® V10

® 2v2




: '_ — - - -
¢< >. v olal, [bl, a-bE ¢H coshE

= lal =0, bl =02 W, ¢-b=00

28.

Al ME a=(1,0), b=(z, —1), c=(2, 1)l tha}o]
T oME 24— b9 c7} o] 7He) A7} 45° A u,

vo) e Farele)ee

29.
% e o, pol et

lal=2, |bl=3, |3a+bl=3V3
A W, g9} b7}t ol FE 7 =A7E geta shAh
cosf 2 S Tolee.29)

10

0% o 4 Ar.

30.

a=(2, 3), b=(z, —2)°] tate] %
atb, a-b7t AR FH W, G5 a9l Ge0
®

D1 @ 2 3
@ 4 ® 5

o]

31.

GuE]7} obd % W] o, pol thate]

- (a+b) =403, F WE q a

Mz A W, WY b (a+b)e ey
@D 0 @ 1 @ 2
@ 4 ® 8

S



< 7K+ 9Y

k

;OO
=0

o

av.mo

Y
o
RN
_ =
>
Il
&
| 3
- 8
ﬂ
T
~ <
%0
O?._ mwo
= 9)
- v
& R
D
.. -~
I S
o
SN
LY
R =
,_._mo
TS
L
GG
0
YL o
“Con m
b -
L 4
K =

@ MAHE 7} (a, b)<l

32.

234)

o, ko] B
@1

3
=3
=

al
ol A (k, —1)& A

35.

33.

(_ 4, 3)% X]L}

1—2¢t, y=3t+2 (

€T =

235)

ke
T

(=1, kS A W, dF ko &%

Hol A

al

2

!

awwo

@ —11 ® 2

D —13

A 1 9le) e

® 11

@ 9

@ (-1,1) ® (1, 4)

® (5, 8)

1"



0
re

£
m

= T 7.

F YA BE AR F B St U A Y Pl A
(p—a)- (p—b)=0°1tF.  ( OA=a, OB=b, OP=p )

\SLI4
AR

o ()
—
—

N
=

36. 37.
)l thstel

FEAW A F A ACS3), B0 -3 B A AW A T H AR 1), B, 1

pel thate] OA=a, OB=b, OP=peti & o, AP - BP =0
(p—a) - (p—b)=0 S WA= A prk EAEE 999 HelEs

= WEATIE A P e E =F9 Hols aefgfsn

-3} of 2}.36)

12



1) —2a—b
2) 2+ /3
3) ®
4) @
5 ®
6) ®
7 O
8) @
9 @
100 @

5
1D 3

12) (=1, —4)
13) 65

14) m=7, n=2
15) 5

16) (— 3, 1)
17) 8

18) —1

19) ®

20) @

21) ®

22) @

23) ®

24) @

25) ©

26) /13
27) ®

5
28) 3
1
29) -5
30) @
3D @
z+2_ y—>5

2 -3
33) @
34) @
35 @
36) 13w
37) 4m

32)





